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What is Free Condom Friday (FCF)? We distribute:
We provide a variety of free safer sex materials and sexual & Extemnallcendoms

health education resources to reduce the risk of Sexually

Transmitted Infections (STIs) and unintended pregnancies <> Internal condoms

* Every Friday from 12-2pm during the academic year in E-I Lube
front of Campus Health "1 Latex dams (flavored)
+  Staffed by senior public health interns W Gloves
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very comfortable getting services offered at welcoming and non-judgmental | ¢ - A |
condoms at FCF Campus Health because environment. /
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- = | reasons, but FCF is the most convenient place to get condoms [ NN 63%
\ ’ - A mostly because More comfortable than going elsewhere 59%
\ it’s free Friends come to FCF 43%
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